
                                                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

                                               ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ  ПРЕЗИДІЇ 

                                       від 01.03.2017 року . 

 

          Присутні члени президії  :    Дмитрук ,  Анцух , Грабарчук,  Рупчев,        
                                                               Василенко, Біскуп, Павлюк. 
                                                      І. Відкриття засідання 

                  Вступне слово мав голова Громадської ради Дмитрук Ю. О., який 
поінформував про наявність кворуму для  вирішення організаційних питань  
діяльності Громадської  ради.  

1. Визначення порядку денного . 
 

 Висловив пропозицію:                                               Дмитрук Ю. О.                    
 Запропоновано:           Розглянути питання діяльності Громадської ради  на  період     
                                         до  визначення  виконувача обов’язків Луцького  
                                         міського  голови. 
 
 Голосували:                 «ЗА»                               7   Сім 
                                         «ПРОТИ»                       0 Нуль 
                                        «УТРИМАЛИСЬ»           0 Нуль  
                                        «НЕ ГОЛОСУВАЛИ»      0 Нуль 
 
 Вирішили:                       Затвердити пропонований порядок денний. 

                                                    ІІ. Порядок денний.                                            

       Розгляд питання діяльності Громадської ради  на  період     до  визначення  
виконувача обов’язків Луцького  міського  голови. 

 



Виступив:     Дмитрук,  який зазначив ,   що відповідно до Положення про 
громадську раду при Луцькому міському голові, яке затверджено 03.08.2016 
року розпорядженням  міського голови № 410,    Громадська рада при Луцькому 
міському голові є  тимчасовим  консультативно-дорадчим органом, утвореним  
для  сприяння  участі  громадськості  у  формуванні  та реалізації державної 
політики. Відповідно до одного з основних своїх завдань , Громадська рада 
сприяє  врахуванню міськім головою  громадської думки під час формування та 
реалізації державної політики. Однак , в ситуації що склалась,  в зв’язку з 
передчасною смертю, 3 лютого 2017 року,   чинного міського голови Романюка 
Миколи Ярославовича , виконання основних завдань,  відповідно до положення  
є неможливим. 
Виступив:    Рупчев,   який зазначив , що відповідно до Положення громадська 
рада  збирає, узагальнює та подає міському ролові інформацію про пропозиції 
інститутів громадянського суспільства щодо вирішення питань, які мають 
важливе суспільне значення, однак в ситуації, що склалась така діяльність не 
можлива. 
 
Виступив:   Дмитрук, який запропонував: до вирішення питання про виконувача 
обов’язків міського голови у встановлений законом спосіб не проводити засідань 
громадської ради,  натомість активізувати роботу комісій Громадської ради, 
опрацьовувати та систематизувати інформацію та звернення громадян які 
надходять в громадську раду для подальшого використання у відповідності до 
Положення. 
Голосували:                 «ЗА»                               7   Сім 
                                        «ПРОТИ»                       0 Нуль 
                                        «УТРИМАЛИСЬ»          0 Нуль  
                                        «НЕ ГОЛОСУВАЛИ»     0 Нуль 
 Вирішили: До вирішення питання про виконувача обов’язків міського голови у 
встановлений законом спосіб не проводити засідань громадської ради,   
активізувати роботу комісій Громадської ради, опрацьовувати та 
систематизувати інформацію та звернення громадян, які надходять в громадську 
раду для подальшого використання у відповідності до Положення. 
 

Протокол засідання президії від 01.03.2017 року довести до відома 

першого заступника міського голови Яковлева Т.В. та усіх членів громадської 

ради, розмістити на офіційному сайті Луцької міської ради у рубриці 

«Громадська рада». 

 
 
Голова                                                                                                      Дмитрук Юрій  
 
 
Секретар                                                                                                 Павлюк Володимир 


